

SZABADSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetési árak:		Felelős szerkesztő: Rudnyánszky Gyula.	Kiadó laptulajdonos: Gáspár Gózsöf.	Egyesületi ára 4 fillér. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Csapó-u. 9. — Telefon
Évesben: Negyedévre	5 korona.			
Évesben: Negyedévre	12 „			
Évesben: Negyedévre	5 „			
Évesben: Negyedévre	20 „			

Hamar felejtünk.

— aug. 7.

A büne túléli az embert, erénye ritkán. Magyarországon pedig leginkább csak arra emlékeznek az emberek, a mikor valaki valami vétket követ el. Erények, vagy erkölcsök, országra szóló érdemek iránt az emlékezés pihen. Ott nyugszik az illetővel a sirban.

Hogy tovább ne menjünk: ott van Szilágyi Dezső emlékezete. Három esztendeje volt most, hogy ezt az államférfiut a halál kiragadta sorainkból, Már három éve? — kérdezheti joggal a magyar ember. Ugy tűnik fel, mintha csak tegnap lett volna, hogy ez a hatalmas ember, a liberális legerősebb oszlopa nálunk, kidőlt, hirtelen összeomlott és az örök homály birodalmába tért. Milyen nagy gyász volt akkor Magyarországon! Hegyen völgyön, palotákban, kunyhókban, fenn azon a helyeken, ahova a nap örökösen süt és alant a mélységekben, ahová a napsugarak csak ritkán jutnak el, egyformán gyászt öltöttek Szilágyi Dezsőért. Nem volt eltérés abban a véleményben, hogy egyike volt azon embereknek és államférfiaknak, akik alkalmasak arra, hogy a zilált Magyarországot kivezessék a labirintusból, amelybe a szolgaság vezette. Olyan erőt egyesített önmagában, amely a nemzeti erőt képviselte és amelyre bámulattal és bizalommal tekintett föl minden ember. Hasonló volt Mirabeauhoz, aki amikor haldokolva egy barátja azt kérdezte tőle: fáje a feje, azt felelte veszendő erejének tudatában: „Bár hagyhatnám ezt a fejet rád!”

És ime, három esztendő telt el és egyetlen ember sem emlékezett meg halála évfordulójáról. Földi maradványai ott porladoznak a temetőben, emléke — ugyszólván — letöröltetett az emberek szívéből és gondolkodásából. Egy szóval, egy gondolatlan nem elevenítették föl emlékét. Halálos csend veszi körül a férfi emlékezetét. Szűkebb családjára sem volt, a mikor meghalt. Egész Magyarországot tekintette családjának. Annak szentelte erejét, képességeit munkáját.

Talán ez volt az oka annak, hogy teljes magányban halt meg. Senki, egy teremtet lélek nem volt mellette, a mikor örök pihenésre tért és a halál kérhelhetetlenemője jelent meg előtte, hogy elszólítsa az élők sorából. Ha szűkebb családjára, felesége vagy gyermekei lettek volna, azok még a család szűk körében megemlékeztek volna a nagy halotról. A nagy család, a nagy nemzet, a nagy megemlékező, a közvélemény fut és rohan a maga kültön és nagy érdekei után és nem emlékszik meg róla, hogy mi történt három esztendővel ezelőtt. Nem emlékszik meg arról, hogy milyen szerencsétlenség tört rá ezelőtt három esztendővel.

Követett volna csak Szilágyi Dezső valami nagy büntényt, szerepelt volna sűrűn a botránykrónikában s fűződnek emléke egy nagyországraszóla botrányhoz, senki el nem feledte volna. Legalább nem ilyen gyorsan, nem ilyen megdöbbentő rohamosan.

A különbség is szomorú, amelylyel a botrányhősökről és közéleti nagyságainkkal bánnak el nálunk. Egy nagy botrányról hetekig szól a krónika. Minden részletét kiszinezik és újra, meg újra föllevenítik és még évek múltán is visszatérnek rá. Közéleti nagyságainkat elporentálják, ha meghalnak, elsiratjuk, eltemetik, megemlékeznek róla három négy napig. De akkor már kell, hogy igen nagy, országra szóló erényei legyenek. De azután a feledés fátylat kerül emlékezetére és vége van.

Szerencsére az erényeket nem azért követik, el hogy azért jutalom járjon. A nagy szellem, aki arra van hivatva, hogy világító fáklya gyanánt járjon elől, nem keresi azt hogy mi jutalom vár rá életben, vagy hogyan ápolják emlékezetét halála után. Dolgozik azért, mert lelkesedése és buzgalma ösztönzi rá.

De az élő nemzedék bünt követ el mégis, ha nagyjairól megfeledkezik.

Nagy tűz a Danubius gyárban.

Budapest aug. 7.

A fővárosban vasárnap délután három óra után az a riasztó hír kelt szárnyra, hogy ég a Danubius gyár. A ki ismeri a külső Váci-ut e leghatalmasabb gyártelepét, méltán megdöbbenhetett e rém híren, mert ha a Danubius gyár tényleg kigyul, akkor menthetetlenül leég az óriási gyártelep egészen. S hogy ezt megtudták gátolni, azt csakis derék, önfeláldozó tűzoltóságunknak köszönhetjük, a mely a tegnapi fáradságos nap után ma is ember föltüti erővel dolgozott a tűz elfojtásán. A tűz délelőtt háromnegyed kilenc óra után keletkezett a Danubius Schvenichen és Hartmann egyesült hajó és gépgyár részvénytársaságnak a külső Váci-ut végén levő gyártelepeinek fatelepén.

A gyártelep mellett vezet el a rendező vonatnak a vágánya, a melyen a rendező vonat mozdonya a külső Váci uti gyárakból összegyűlt az elkészített gépekkel megrakodó vagonokat és kivissza a rákosi rendező pályaudvarra, a honnan azután továbbitják Európa minden részébe. És ugyanez a mozdony hozza a nyers árukat a pályaudvarról a gyárakba. A vágány töltése egészen a Danubius gyár mellett hatalmasan emelkedik és itt a mozdonyok nagyobb erőt kell kifejteni, hogy a nehéz kocsiat elbirja. Ma délelőtt is rengeteg kocsiat vonatott a mozdony és teljes gözzel haladt a töltésen, a mikor a kéményéből kiroppent szikráktól meggyult a töltés oldalán levő száraz gaz, a mely hatalmas lánggal égni kezdett.

Egyik nagyobb szikra pedig nagyobb ivben beröpült a jókaputól balra elterülő puhafa raktárba és ettől néhány perc alatt tüzet fogott egy egy hatalmas gerenda rakás a mitől aztán meggyuladt a gyár fakerítése is.

A tüzet egy gyári munkás vette észre és ő larmázta föl a többieket is, hogy ég a gyár. Jó, hogy ebben a nagy-zürzavarban nem vesztették el a fejüket hanem mindjárt az oltáshoz láttak, mert a tüztől csak néhány méternyire állott a fából épített asztalos műhely és ha ez kigyul, akkor a körülötte lévő épületek, a melyeknek a teteje mind kátrányozva van csakhamar tüzet fog. Néhány perc

alatt megérkezett a Wolfner gyár tüzoltósága, a csavargári és az újpesti tüzoltóság is és hatalmas vizsugarakkal igyekeztek elfojtani, a pattogva, szikrázva égő tüzet.

Valamivel kilenc óra után érkezett meg Scerbovszky Szaniszló tüzoltó főparancsnok vezetésével a fővárosi tüzoltóság részéről a mátyódi, ötödik és hatodik kerületi őrség az automobil feeskendővel és most már minden oldalról vizsugarakkal vették körül a veszedelmes tüzrészeket, de így is jó háromnegyedrészéig eltartott, amíg lokalizálni tudták.

A míg a tüzoltók a nagy hőségben fáradhatatlanul dolgoztak, a városból rengeteg néző közönség gyűlt ki a veszedelem színhelyére és a töltést sok ezer ember foglalta el, úgy, hogy a Backelberg Ede rendőrfelügyelő vezetése alatt kivonult lovas és gyalogos rendőrségnek ugyancsak kemény dolga akadt a rendfentartásával. Kivonultak a tüzhöz a mentők is, a kiknek szintén akadt dolguk. Valentni Jenő gyári tüzoltónak jobb szemébe pattant egy szikra oltás közben, Péter Miklós munkás a kezén szenvedett sérülést még több munkás sérült meg könnyebben. Hogy a gyárban az újabb tűzveszedelmet elkerüljék, az illetékes hatóságok meghagyták az igazgatóságnak, hogy a fatelepet és az épületek tetejét, melyek a vasuti töltés mellett állanak, állandóan locsolni kell a nyáron át.

A rendőri sajtóiroda a tüzről a következő jelentést adta ki: Ma reggel 8 óra tájban, a külső váci uti Deumanus gyárban tűz volt. A gyár alsó részénél, a körvasut vágánya mellett egy arra robogó vonat mozdonyából szikra pattant ki, a mely fölgyújtotta a hőségtől kiszáradt fűvet. A tűz belekapott a gyár fakerítésébe, majd a lángok felgyújtották a kerítés mellett lévő farakást is. A tüzoltóságnak szerencsére hamarosan sikerült a tüzet lokalizálni mielőtt a tűz a csupa faházakkal telepített gyárrészen tovább terjedhetett volna. A kár csekély.

H I R E K,

Nyári séték.

— Dalmi László emlékezete. —

Az elmúlt hét végén egy igen kedves, uri ember szívére borult az anyaföld. Élete legszebb szakában temették el Dalmi Lászlót, az aranyszívű embert. Ezren és ezren állották körül ravatalát és künn a temetőben a lelkész fenkölt imával, hozzátartozói könyes szemekkel és a dal, melyet életében oly annyira szeretett siró hangon bucsuzott el tőle. hogy igazi uri ember hunyt el Dalmi Lászlóban, kit terhe jóságáért mindenki szeretett. Azon hevesek közé tartozott, kiknek nincs ellensége.

A szervezetét elpusztító betegség hirtelen támadta meg. Erős természete és a kór tusára keltek egymással. Az

utóbbi legyőzte az erős embert is neki itt kellett hagyni azt a világot melyben az ő nemes lelke sok örömet talált. Csáládót nem alapított, de azért sirjánál igaz könnyek gyászolták elmulását.

Porhüvelyét szombat délután tettük pihenőre a faltámadás boldog reményében. És midőn elmulására gondolunk fájó érzéssel telik meg a lelkünk, mert mindinkább ritkulni látjuk azt a gárdát melynek tagjaiban csupa szív, csupa érzés és sziumagyar lélek lakik. Legyon esőndes pihenése és emlékezete üdön tartva a rokoni és baráti szivekben.

* **A főispán utazása.** Domahidy Elemér főispán szerdán indul el amerikai útjára, Fiuméig családjának tagjaival, továbbá Vecsey Imre főjegyzővel és Rázsó István főispáni titkárral utazik a főispán, ki nem csak a sant-louisi kiállításon, de Apponyi Albert gróf és több képviselő társaságában résztvesz az interparlamentaris konferencián is. A főispán csak a jövő hóban tér vissza székhelyére.

* **Áthelyezés.** A honvédelmi miniszter Lőrinczy Béla honvéd századost a nagyvárad 4. honvéd gyalogezredtől a debreceni 3. honvéd gyalogezredhez helyezte át.

* **A nagyerdőn.** Tenger nép ment ki tegnap délután a nagyerdőbe üdülni. A helyi vasut tiszviretméltó pontossággal szállította ki az utasokat, nem képezvén most semmiféle forgalmi akadályt. A legtöbb ember azonban esalódott, midőn a mi szépséges nagyerdőnk lombos fáiról, üde levegőjéről álmodozott. Nehéz, fojtó, száraz por feküdt az erdőre, mely ellepte az ember torkát. A Dobos pavillon előtt fogyott is a hűs ital, de mintha a mulató, szórakozó emberek arcáról itt ott aggodalmas olvastunk volna le. Mi lesz, ha ez a rettenetes forróság tovább tart? Lesz e szórakozásra, de csak kenyérré is pénze a szegény embernek? Bizony bizony nagy kérdések ezek, amelyekre csak a gondviselő Isten adhatna egy hatalmas esővel megnyugtató és vigasztaló feleletet.

* **Esküvő.** Fényes esküvő volt tegnapelőtt délután a római katolikus templomban, özv. Molnárné Ring Marie kedves leányát vette nőül Suchán Rezső, özv. Molnárné Ring Marie üzlettársa. Az egyházi esketést, melyet Wolatka Nándor választott püspök, fő esperes, prépost plébános végzett a délutáni órákban, délelőtt az anyakönyves hivatalban megelőzte a polgári házasságkötés. A násznagyi tisztet Komjáthy János kassai szinigazgató és K. Szalay Béla dr. orvos-tudor töltötték be. Az egyházi szertartás után fényes lakoma volt Haner Bertalan kitűnő ellátásában. Diszes vendégsereg gyűlt össze a lakoman, élükön Wolatka Nándor dr. püspök plébánossal. Az ifjú pár boldogságához, melyet a legtisztább szerelem hozott létre, szerencsekívánatainkkal mi is hozzájárulunk.

* **Robogó kerékpáros.** Nem lehet tudni, hogy a kánikulai hőség, vagy az ezen hőséget mérsékelni hivatott italnak bősége zavarta-e meg annak a fehér ruhás kerékpáros urnak az esztét, aki teg-

nap a nagytemplom előtt egy kis szőke babát majdnem halálra gázolt. Szerencsére a kerékpárnak több esze volt, mint a gazdájának és az összeütközésnél felborította a gazdáját. Nem ártott volna hempergésében egy kettőt huzni a derekára.

* **A Jókai önképzőkör estéje.** A debreceni középiskolák felsőbb osztályának tanulóiból alakult Jókai-kör f. hó 13-án, azaz szombaton zártkörű mulatságot tart a Boeszkai-telepen. Ez alkalommal felolvasás és táncmulatság lesz. A rendezőség mindent elkövet a siker érdekében. A rendezőség meghívókat bocsátott ki, melynek felmutatásával már most is lehet jegyet váltani a rendezőség tagjainál, vagy a mulatság estélyén, a pénztárnál. A táncmulatság iránt már is nagy az érdeklődés és mi is dicsérettel említjük fel a komoly gondolkodású ifjúság ama törekvését, hogy a halhatatlan költőkirály emlékezetét ily szép módon ünnepli meg.

* **Rosszul lett a hőségtől.** Talaj József városi szegényházi ápoló bajlott a városba dolgai elvégzésére. A nagy hőségtől azonban rosszul lett a Hatvan-után. A rendőrség a közkórházba szállította a beteget.

* **Adomány a sánta leányka részére.** Löfkovits Arthur ur, aki mindenütt ott van, ahol a nyomor vigasztalásra szorul, 20 koronát volt szives küldeni a sántaleányka részére. A gyermek fürdői költsége ezáltal a nemes adomány által is gyarapodván, hisszük, hogy az emberbaráti segítségnek és az orvosi tudomány-nak sikere lesz a szerencsétlen gyermek meggyógyításában.

* **Veszedelmes leány.** Pipó István kocsis a vasárnap örömeire nagyot ivott és elálmosodott. Eközben mellé simult egy bünvirág és a kocsis 7 koronáját elemelte.

* **A könnyelműség áldozata.** Egy helybeli 18 éves leány, leányos könnyelműséggel elfogadta és komolyan vette egy léhűtő fiatal ember szerelmi vallomását, hitt azokban és esalódott.

Pár hónap előtt a fiatalember szakított vele. A leány szomoruan tapasztalta, hogy már minden késő.

Ekkor nagy dologra határozta el magát. — Megszökött a szülei házból. Hiába keresték illetőleg kerestették kétségbeesett szülei, a leánynak nyoma vesztett.

A leány pedig Budapestre ment hogy rossz tanácsadókra hallgatván elhatározta, hogy elpusztítja szegyenét. Vonatra ült és Miskolc-Nyiregyháza közt a gyermekét kiakarta lökni az ablakon. Eppen akkor lépett be a kalauz s megakadályozta a leány szándékának keresztülvitelét. A leányt pedig a nyiregyházi rendőrség szüleihez Debrecenbe hozta tegnap.

* **Gyöngédtelen férj.** Burai János, nem a leggyöngédebb módon érezette hitvesi szeretetét nejevel. Berugva ment haza és összeszólközött feleségével. Eközben felkapta beretváját és az aszszony kezén súlyos sebet ejtett.

* **Berugva a föld poráig.** Jeremiás József a csapó utca 99. szám alatti korcsmában annyira leitta magát, hogy elterült a földön s mozdulatlanul feküdt. A rendőrvost elhívták, mivel azt hitték, hogy meghalt, s beszállították a központra. Kint azonban, hogy a szesz kábította el.

* **Lemondó rendőr.** Elek Imre 30. számú rendőr lemondott állásáról. Elek Imre a kilencedik lemondó rendőr.

* **Talált tárgyak.** Egy zálogcédulát, egy kulcsot és egy csomagot találtak. — Jogos tulajdonosa átveheti a bűnügyi osztálynál.

LETZTER JÓZSEF fényképészeti festészeti és fénykép nagytársasági műterme Piac-utca 44. dr. Ujfalussy-ház. Állandó fényképkiállítás a műterem kapubejáratánál levő kirakatban.

x **Élőkelő életbiztosító intézet** szervező vezérigazgatója részére titkárt keres. Ajánlatok B. R. L. jelige alatt Fischer J. D. hirdetési irodája Budapest IV. Gerlóczy utca 1. küldendő.

x **A piac** legélénkebb helyén egy üzlethelyiség kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Ma este az *Arany Bika* kávéházban Rácz Károly zenekara játszik.

TAVIRATOK.

Az orosz-japán háború.

Pétervár, aug. 6. Nagy csata folyt Stössel tábornok jelentése szerint az elmúlt napokban Port-Arthur alatt. Az orosz és muszka küldött jelentés szerint a japánok 10,000 embert vesztek, míg az oroszok közül csak ezer ember esett el. Ezért most nagy az öröm Pétervárott.

London, aug. 7. Ideérkezett jelentések szerint mese a 10,000 japán életére. A japánok több ízben intéztek támadást Port-Arthur ellen, mindkét részről volt halott és sebesült, de komolyabb veszedelem nem érte a hadakozó feleket.

Az ujpárt Nyiregyházán.

Nyiregyháza, aug. 7. Az ujpárt ma délelőtt tartotta alakuló közgyűlését. Elnökségre Vay Adám választott meg. Báró Bánffy Dezső, Györffy Gyula és Hock János képviselők beszédét nagyszámú közönség hallgatta. Déután két órákor banket volt, melyen gróf Vay Adám a királyt élte.

Az egriérsekség jubileuma.

Eger, aug. 7. Az egri érsekség, melyet Magyarország első apostoli királya alapított, tegnap tartotta fenállásának száz éves jubileumát. VII. Pius pápa ugyanis 1804-ben az egri püspökségből kiszakítván a kassait és szatmárit, kárpótlásul érsekségre emelte. Az első egri érsek Fuchs Ferenc volt. Ugyan csak ezen a széken ült a költő Pyrker. A fő-

egyházmegye jelenlegi feje Samassa József dr. a nagytudomány főrap. A tegnap tartott jubileumi istentiszteleten az agg érsek maga pontifikált. Az istentiszteleten a katonaság, hatóságok és az egyházmegyei papság jelen volt.

A mármarososi inség.

M.-Sziget, aug. 7. Mármaros vármegye gazdasági egysége M.-Szigeten népes ülést tartott, melyen Lator Sándor orsz. képviselő, egyesületi alelnök elnökléte alatt, ifju báró Perényi Zsigmond főispán részvétele mellett megvitatták a vármegyének az aszály következtében bekövetkezett helyzetét, és a segítség eszközeit. Kivéve a Tisza völgyet, Mármaros összes járásában nagy a takarmány szükséglet. A földmivélsügyi kormány az engedélyezett alongyújtással és az erdőkből összeszedhető lombtakarmánnyal kíván lendíteni a helyzetet, amit a gazdasági egyesület a segítség erős és hathatós eszközének tart. A kereskedelemügyi miniszter a takarmány szállításának olcsóbb tarifájával kíván lendíteni a helyzetet. Az egyesület tagjai közül többen felszólaltak, hogy a kormánynál lépések tétessenek, szecsavágók kölcsönzése iránt, hogy így az eddig felhasználatlanul elveszett tengerikórok értékesíthetők legyenek.

Vásárhelyi László halála.

Arad, aug. 7. Vásárhelyi László országos képviselő, a politikai és gazdasági életnek egyik önzetlen, puritán jellemű tagja elhunyt. Egyenes jelleme, férfias típusa nemcsak itt, szerzett neki barátokat, hanem a politikai élet központján is, ahol a parlament legelőkelőbb tagjait benső barátság fűzte a megboldogulthoz, ki 64 évet élt. Nején kívül hat gyermeke és bátyja Vásárhelyi László főrendiházi tag gyászolják.

Gyermekgyilkos öregasszony.

Páris, aug. 6. Egy a város melletti kis faluban egy öregasszony, tizenhat éves hülye leányával egy kis kutba dobatta a négy kis unokáját. A szomszédok huzzák ki a gyermekeket, akik közül kettő még élt, kettő azonban már meghalt. A gyermekek szájában burgonyamaradékokat találtak, amelyeket az öreg gyömöszölt beléjük. A gyilkost letartóztatták.

Elfogott ügyvivő.

Páris, aug. 7. A Matin jelenti Tien-encinből: Egy Hinesvangból érkezett küldönc jelenti az itteni francia konzulnak hogy a Niusvangi francia ügyvivőt a japánok szerdán este fogságba vetették. A francia ügyvivő két jogosulatlanul elfogott francia szabadonbocsátását követelte. A japánok visszautasították ezt a követelést, mire élénk öszeszólalkozás történt, melynek következtében úgy a konzuli ügyvivőt, mint a két franciát letartóztatták. A konzuli ügyvivő az amerikai konzulhoz fordult, Minthogy az nem járhatott közbe, egy küldöncöt menesztett Tien-encinbe.

Egri diákok Párisban.

Eger, augusztus 7. Az itteni főreáliskola három tanulója elhatározta, hogy gyalog elmennek Franciaországba. A három ifju, mint írják, tegnap Párisba érkezett frissen, anélkül, hogy az ut megviselte volna őket.

Elítélt polgármester.

Aranyos Maróth, augusztus 7. Bars megye közigazgatási bisottságának feyelmi választmánya az ujbányai polgármestere hivatalos kötelesség teljesítésének elmulasztásáért 600 korona pénzbüntetésre és 9616 korona megtérítésre, míg ellenben a városi főerdészt hivatalvesztésre és 10,000 korona megfizetésére ítélte.

Nagy jégeső.

Munkács aug. 7. Itt és a vidéken nagy jégeső volt, mely a réteken levő terményeket, valamint a szőlőkben mutatkozó szép termést nagyrészen tönkretette.

Nagy tüzek.

Turóc-Szentmárton, aug. 6. Draskocson nagy tűz ütött ki, mely a virágzó község két harmadát elpusztította. A károriási.

Naay Bitse, aug. 6. A nagy szélben a község több helyén egyszerre tűz ütött ki. Hetven ház, melléképületekkel tengersok behordott étellel és lábas jószággal a tűz martaléka lett. A lángok belekaptak a katolikus templomba, melynek két díszes tornya is leégett. A hatalmas harangok a rettenetes hőségben megolvadtak és alázuhantak. Számos ember az oltás és menekülés közben megsebesült.

Bomba a koci alatt.

Montevinedo, aug. 7. Midőn Battley orosz elnök tegnap áthajtatott a városon, kocsija alatt felrobbant egy akna. Az elnök nem sérült meg.

Mosó férfiruhakelme

Sepsi-Szt.-György-i
magyar gyártmány, ●
I öltönyre való

● ● 3.50—5 frtig,

DONOGÁN és SOMOSSY

Kunz József és Tsa utóda cégnél,
Debrecen, Kistemplombazár.

Mélyen tisztelt vásárló közönség figyelmébe!

Van szerenesénk az érdeklődő hölgyeknek és a mélyen tisztelt vevőinknek b. tudomására, hozni hogy a **Kossuth-utca 15.** szám alatt levő **Ott és Marchal-féle helyiséget** atvettük, hol egy

Alkalmi Maradék Áruházat

rendeztünk be. Mely helyen a következő cikkeket bocsátjuk eladásra: u. m. az idényből vissza maradt divatos, szép ruha szöveteket, selymeket, angol vásznakot, himzett fehér és francia batisztokat selym delinek, füzöket (mieder), eső- és napernyőket, paplanokat zsebkendőket

feltűnő olcsó árak

mellett árusítjuk.

Vettünk külön e célra esődtömegből **10.000 méter** francia delin, zefir, batisz és kartonokat 3, 4, 5, 6, 7, 8 és 10 méteres maradékokban: egyes maradékját **20 krtól feljebb**

El ne mulassza senki e maradék áruházat megtekinteni, mert ebben a kedvezményben soha nem részézőlnek,

Levass és Ladányi Kossuth-utca 15. szám.

MIHALOVITS J.

gyógyszertára s gyógyszerészeti műlaboratoriuma a „Kigyó“-hoz
DEBRECENBEN, FÖTÉR 31-İK SZAM.

Ajánlja a következő közkeveltségek örvendő készítményeit;

Harmat-crème arcszépítő s bőrápoló kenőcsét, mely teljesen ártalmatlan, nem zsíroz, tehát nappal is használható s az arcnak üdéséget, finomságot s hamvasságot kölcsönöz. Az arcot tisztítja s fehériti. Kiváló eredménytel használható arcvörösség, májfolt, sémör, szepő s egyéb tisztátalanságnál. 1 tégely harmat-crème ára 1 korona. A krémhez használandó **Harmat-arcpor**, mely az arcnak üde, ifjú színt

kölcsönöz, háromféle színben kapható u. m.: fehér, rózsás s crème színben. Kiváló illata, teljesen ártalmatlan volta s finomsága által vetekedik minden más készítménnyel. Jól tapad és igen jól fed. Próbadohoz

ára 50 fill. Nagyobb dobozó 1 és 2 kor. **A Molitergin** a legkiválóbb arc s különö-

sen kézbőr-ápoló folyadék, mely a bőrnek selyemszerű légyességöt, bársónyszerű finomságot kölcsönöz. Fehériti az arc- s kézbőrt. Teljesen ártalmatlan. Nem zsíroz s nem piszkítja a ruhát. Hatása bámulatos és rögtön! Napégette vagy szélkijujta kezeket vagy arcbőrt a leg rövid idő alatt üdévé, finommá tesz. Megbarnult kezeket, elérvult kézbőrt fehérré, puhává változtat. Egy üveg Molitergin ára 1 korona.

Szemorendel borból kiváló gondal készített gyógyborok, étek melyek gyógytékintetében versenyeznek minden e nemű készítménnyel

Nagy raktár bel-és külföldi gyógyszer. különlegességekből.

Kövényi-hajszesz. Meggátolja a hajkikulást, a fejbőr megkorpásodását, a hajvégek megtörését s megóvja a fejbőr betegségektől illata kellemes. Hatása biztos. Használata egyszerű. Nem zsíroz. Nem piszkítja a fehérműt. Teljesen ártalmatlan. Elősegíti a hajnövést. 1 üveg hajszesz ára 1 vagy 2 korona.

Dr. Borsos-féle **Kövényi hajkenőcs.**

Azok részére, a kik a folyadékot nem kedvelik s inkább a kenőcsnek barátai, készül ugyanolyan ható anyagból s ugyan olyan kiváló hatású hajkenőcs is, mint a Borsos-féle hajszesz. Ezen hajkenőcs is, teljesen ártalmatlan. Hatása gyors, biztos!

Egy tégelyhajkenőcs ára 1 korona **Iztelek esukamáj olaj**
A Mihalovits-féle

teljesen izetlen szagtalan készítmény, mely undok nem okoz s e végből a gyermekek azt szívesen szedik. A Mihalovits-féle

China-bor.
China vas-bor.
Cenduangó-bor.
Peprin-bor.
Egy üveg ára 1 korona 60 fill.